

//没人牵我的手,我就揣兜里。

//口号党

鉴于章子怡等明星捐款多在后续实施环节引发质疑,如今“善”要登场一定小心翼翼如履薄冰,至少想到留个发票“尾巴”,以备查证。

——黄集伟博客

北京近日连拍三块地王,造成土地资源极度紧张。于是紧急从甘肃、宁夏调来三十万吨黄土,补充土地不足,每人平均刮来二斤! ——陈晓卿微博

北京欢迎你,用沙尘暴埋葬你,这里的风景世界数第一。北京欢迎你,买头骆驼来骑一骑,你就是五环上的买卖提。北京欢迎你,五万块一平米很便宜,和我一起高唱生活亚克西!

——和菜头微博

年轻人的梦想,会遭遇三个狙击手:疾病,坏感情,高房价。相信你,总有办法逃离射程的。

——新周刊微博

幸福就是下班回家时敲门,而不是自己去找冰冷的钥匙。

——汪涵V微博

如果一个国家的都是诸葛亮,地球上最先灭亡的,肯定也是这个国家。世界上的绝大多数傻事,是聪明人干的。

——郑渊洁博客

经济危机下的生活秘诀:1、不要添加情人;2、及时甩掉外遇;3、维持现有孩子数量;4、多发信息少打电话;5、坐别人的车走自己的路;6、吃自己的饭让别人买单;7、尽量转发别人信息,节省自己的脑力;8、快乐着别人的快乐。

——冷笑话精选微博

中式悖论:1、生孩子不是问题,养孩子是个问题;2、有房事不是问题,买房子是个问题;3、拍裸照不是问题,看裸照是个问题;4、考大学不是问题,办大学是个问题;5、当孙子不是问题,装孙子是个问题;6、爱祖国不是问题,爱亲娘是个问题。

——石述思微博

天将降好身材于女子也,必先饿其体肤,饿其体肤,饿其体肤……

——猫扑

曼筠:老师请大家背诵作文,学生有小狗小猫小鸟,请问谁先背?众人:曼筠:小狗啊,因为旺旺“鲜贝”……

——杨幂微博

大三暑假时哥俩决定一起骑自行车从北京去天津,且身上都不带一分钱,以示牛逼。经过14个半小时的跋涉,两人骑到了天津火车站,疲极欲死的他们早没了出发时的嚣张,只管拉住人就问:“二手自行车要不?不贵,换张回北京的火车票就行。”

——2999xmas微博

“三句话遗书”网友创作集:我死后,把我骨灰撒进马桶,你们对着马桶三鞠躬。//清明时节,能不能烧给我,名侦探柯南大结局。//银行卡缝在我紫色内裤里,密码,是内裤的编号。

——黄贱人博客

成都市民反映公交站座椅太窄太陡,连屁股都放不住,市建委回应,是为了防流浪汉当床用。恶无处不弥漫,连设计公共座椅,也用心如此险恶。

——叶匡政微博



//红人榜

最美车模原来藏在头套里

前段时间,国内著名车模兽兽,因为艳照视频而走红网络,视频里兽兽奔放的作风,大胆激情的尺度,都让众多网民咋舌。与此同时,关于车模的众多行业潜规则也被曝光在了网络上。难道国内的车模都是靠着出卖肉体,出卖灵魂上位的吗?当然不是,这不,有网友就在一个2009年的旧帖中,见到了一位很纯,很萌,很可爱的车模,这位网友还把帖子转载了重新发在网上,再一次引来了广大网民的关注,大家纷纷感叹:“同是车模,差别咋就这么大捏?”

不露面的真美女

这位被网友们称为史上最美车模的女孩,最早应该是出现在天涯论坛贴图专区,是网友很胖很胖在参加2009年11月份的广州车展时发现的。“本来是奔着看奥迪Q5和宝马GT去的,可没想到我整整6个小时都献给了照片中拍到的这个姑娘。她和其他车模没法比,她不漂亮,但我觉得真的被感动了,觉得她很真实,让我感受到了一种劳动人民的美。”楼主为了充分展示女孩的魅力,拿出了自己拍的近30张照片供大家分享。

原来这个女孩是奇瑞汽车的车模,但是与其他美女车模不同的是,她戴着一个长方形卡通汽车头套,穿着笨重的蓝色衣服,根本就看不出来长得什么样,她一直在整个场馆不停地蹦蹦跳跳,跟来往的观展者拍照,逗小朋友玩,有的时候还要忍受被人扭脖子,拉头发。楼主通过仔细观察,发现这个女孩一般都要工作一个小时才能在门口休息几分钟,然后又要去工作了。

在她摘下头套的那一刻,基本上每一个看贴图的网民都被深深震撼了。“她摘下巨大的卡通车型

头套的时候,我看到了一个水一样的女孩。真正水一样的女孩,她捋着头发,甩着汗水。”楼主一边贴图,一边描述着当时的情形,有图有真相,让很多网民都产生了怜香惜玉之情。“真的很辛苦啊,看着好心疼。”“头发都黏在脸上,擦汗的样子,很纯的眼神,太让我感动了。”“这才是最美的女孩,有股子韧劲,靠自己的汗水挣钱而不是别的。”大家纷纷跟帖赞美。

当梦想照进现实

在楼主拍的这近30张图片中,有一张引得围观网民议论纷纷。这张照片的主景并不是卡通汽车女孩,而是几个刚刚结束了车展表演的车模,她们都化着浓妆,其中还有一个女孩嘴上叼着烟,一副很厌倦的表情。在这些车模背后不远处,卡通汽车女孩蹲在那,用手撑着自己的脸,很向往地看着她们,也许卡通汽车女孩的梦想就是成为一个真正的车模,像她们一样光鲜地站在众人的面前。有网友贴切地把这张照片命名为:“当梦想照进现实。”

“看完她托着下巴看着别人的照片,真的很心酸,我觉得她比



世界上任何一个女人都美!”网友该页无法显示不无心疼地说。还有很多网友为卡通汽车女孩打气:“卡通MM,你以后一定会很好的,别羡慕那些车模。”

人肉吗?

卡通汽车女孩用自己辛勤的劳动赢得了广大网友的尊重与敬佩。“生活中最平凡的一面让我们感动,这个帖子唤醒了我内心的热忱,也让我感到羞愧,内心忽略了对社会应该给予的热爱!祝福这个女孩儿,你在我眼里是最美的model!”网友秋日图兰朵说得很真挚。这么优秀的女孩,自然会让很多网友产生人肉一下的想法。很多网民在帖子中,排成了队形要求人肉,想要了解更多关于女孩的消息。但是也有不少网友坚持不能人肉。“如果我们去人肉她,其实就是毁了她呀,她永远也无法过上安宁的日子了。”网友平安白话林的一番话惊醒了很多网民,大家都觉得:“也许平淡才是幸福,被人肉,然后真的去做那些所谓的艺人模特吗?用自己的汗水去创造幸福的卡通MM才是最美的。”实习生顾然

苹果女,能用iPhone当乐器?



iPhone当乐器,牛!

这个女孩的惊人演奏在YouTube和优酷上广为流传,网友的评价只有一个字:“牛!”她在一个架子上放了3台iPhone,完全凭借iPhone的应用软件配乐、伴奏,把三台iPhone像话筒和乐器一样摆弄得自由自在,如此复杂的音乐用3台手机折腾出来已属不易,更何况她还边弹边唱且唱功不俗,立刻被网友们称为“苹果女”。

她的视频目前公开了两段,一段是演唱碧昂斯的《Irreplaceable》,在YouTube上的点击率突破20万次,另一段是演唱Lady Gaga的《Pokerface》,同样在YouTube上获得极高的点击率。该女孩唱功不俗,尤其是一曲

一段视频在You Tube和优酷上被网友们“疯传”。视频的内容是一名长相甜美的女孩用多台iPhone演奏,并当场演唱Lady Gaga和碧昂斯的歌曲,其歌喉与创意迷倒大片网友。她唱歌时完全凭借iPhone的应用软件配乐、伴奏,把三部iPhone像话筒和乐器一样摆弄得自由自在,令人大呼“绝了”!女孩也因此被网友们称为“苹果女”。

《Pokerface》,唱功直逼Lady Gaga。前两天,也有网友将这两段视频上传到了优酷,仅仅用了一天时间,两段视频共获得近四万次的点击率,顷刻间粉丝成群。

这不是广告吧?

和咱们中国网友一样,外国网友发现这么一个宝贝,立刻展开了“人肉搜索”,据悉她的网名叫“apple girl”,有网站指出,其真名为Kim Yeo-hui,是韩国一家唱片公司的培训歌手。

人一旦红了,就会有怀疑炒作的阴谋论出现。这次这个苹果女也不例外,尤其是事件的主角是赫赫有名的iPhone。不少网友就怀疑这是一个造假视频,而造假的动机则是iPhone的品牌推广。一位网友在

看过视频后留言称:“严重怀疑是对口型!《Irreplaceable》那首歌需要多大的肺活量,看碧昂斯的现场就知道了,这个小姑娘看上去像是自己唱的,但是对口型的表演功力实在是不行,我就觉得不对劲儿了~”还有网友调侃说,如果是炒作,那真是适得其反:“弹首歌出来要用3台iPhone,这个视频是对iphone不能多程序运行的嘲笑么?”

不过眼球经济时代,长得漂亮有长得漂亮的好处,觉得这个姑娘好看的网友就直言:“坐等第三段视频。我相信不是炒作……这姑娘挺招人喜欢。”快报记者 张润芝

收看地址:
<http://player.youku.com/player.php/sid/XMTYwNjA4NDg4/v.swf>

◎当别人装酷时,哥都会低头,不是哥修养好,哥是在找砖头。

◎每个人都有自己的粉丝。

◎生活朝北,理想朝南,庆幸地球是圆的。

◎今天晚饭又是康师傅陪我。

◎这风一大了,哪有不透风的裤子?

◎现代人非常有爱心,把爹赶回农村,腾出房子给狗住。

◎没文化,不认识字,上人的当,有文化,认识字,上印刷品的当。

◎收银员说:没零钱了,找你两个塑料袋吧!

◎这么着急!那咱们就抓紧时间慢慢等啊……

◎楼下美容店新推出:数码电子陶瓷烫和麻辣烫,这弄一头花椒,多招苍蝇啊。

◎刘备你怎么没有看过水浒呢?太不应该了。

◎北京的交通,能饿死人。

◎一个想给现实整容的男人,正在为自己的理想丰胸。

◎春天到了,你要怎么绽放自己?

◎生,容易。活,容易。生活,不容易。

◎没人牵我的手,我就揣兜里。

▶ 口言口语 ▶更多

我们曾经对同桌说过的话

1、快写,写完借我抄抄。

2、下一节什么课啊?

3、别说话,老师在后面。

4、这次考试靠你了。

5、让我出去~让我进去~

6、我先睡一会儿,老师来了叫我一声。

7、唉!你抄错行了!

有酒味

有一对男女朋友,喝完酒在开车回家的路上,被警察临检了。警察叫他们摇下车窗,然后闻一闻,说:“你们车上怎么有酒味?”

男生答:“没有啊,我们车上只有两位,哪里有九位?”

扶好没

一男同事A交通工具是一老式二八自行车,骑车时候总是很潇洒地模仿1980年代电视剧中男主角飞身上车的动作(就是一定要右腿从车后座“优美”地划过)。一天送儿子上幼儿园。A:扶好没(他让儿子扶好座位,怕路上颠簸)?儿子:扶好了。A飞身上车,小孩子华丽丽地被踢下去。

▶ 收藏夹 ▶更多

米老师

<http://www.missrice.com/>

咱们也有了这样一个公益网站了,虽然是国外freerice网站的翻版,但这样的公益网站翻版又如何呢,倒是更显得亲切和好玩。顾名思义,只要你在网站上答对一个英文单词的含义,该网站就向慈善机构捐献10粒大米。

最无聊的网站

<http://www.noooooooooooooo.com/>

这个网站适合当你很无聊的时候浏览。超级简单的页面,一张图加一个按钮就是全部,按下这个按钮就会发出“nooooooooooooooo”,当然前提是你打开了音响。

